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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２５年６月１７日（月曜日）

午後２時０５分 開会 午後２時２７分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

委 員 長 齊 藤 秀 雄 議員 副 委 員 長 吉 田 けさみ 議員

委 員 阿 部 かをる 議員 委 員 待 鳥 美 光 議員

議 長 菅 原 満 議員 副 議 長 栗 原 次 男 議員

委 員 外 議 員 金 井 伸 夫 議員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

議会事務局長 冨 澤 勝 広 議会事務局次長 本 間 修

議事課長補佐 平 川 京 子 主 事 小 林 厳

◇本日の会議に付した案件

特定事件８ その他議会運営に関することについて
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午後 ２時０５分 開会

○齊藤秀雄委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。出席委員数が定足数に達

していますので、会議は成立しています。なお、会議には議長とオブザーバーとして、副議

長と１名の委員外議員に出席を求めていますことを報告いたします。

本日の議題は、特定事件８、その他議会運営に関することについてとして、決算審査の資料、

政務活動費収支報告書の確認及び懸案事項、議会報告会の総括等です。

本日の資料はお手元に配付してありますとおりです。

初めに、決算審査の資料についてです。お手元に資料を配付いたしましたので、御参照く

ださい。事務局、説明願います。

議事課長補佐。

○平川議事課長補佐 それでは御説明いたします。お手元に配付いたしました資料に基づい

て御説明いたします。まず、無くなりましたものですが、これまで100万円以上の委託事業調

がありましたが、そちらは資料17・18・19のいずれかに振り分けられるような形で調整が整

いましたので、そのような形になることを御報告いたします。また、新たに追加したものと

いたしましては、資料22、平成23年度、平成24年度比較の小規模契約登録制度による発注状況

と、２ページの資料36、里仁育舎の委託精算書または事業活動収支計算書、この２点が追加と

なります。なお、資料20、資料21は、総務費の方に表示されていましたが、執行部との調整に

よりまして、各款共通の方に移行させていただきます。

○齊藤秀雄委員長 それでは決算審査資料について、何か御質問・御要望ありますか。

なければ、お手元の資料のとおりということで決したいと思いますがよろしいですか。

〔「はい」という声あり〕

それでは、決算審査の資料は以上のとおりに決定しました。事務局は、手続き願います。

次に進みます。政務活動費収支報告書の確認及び懸案事項についてです。各会派において

持ち帰っていますので、取りまとめた会派の意見をお願いします。

新しい風、待鳥委員。

○待鳥美光委員 御提案に対して特に異論はございませんでした。

○齊藤秀雄委員長 まず、確認事項及び懸案事項ということで、政務活動費に関して、公務

とダブった場合、また、正確には年度ごとに区分けをするなど、そのような確認事項に関し

てはよろしいですか。

日本共産党、吉田委員。

○吉田けさみ委員 うちの会派としても、これから気をつけなければならない点等を確認し

たわけですけれども、これといった意見はありませんでした。

○吉田けさみ副委員長 議事を委員長と交代します。

緑風会、齊藤委員。
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○齊藤秀雄委員 緑風会としてはとりたててございません。

○齊藤秀雄委員長 議事を副委員長と交代します。

公明党、阿部委員。

○阿部かをる委員 議長の提案どおりでよろしいと思います。

○齊藤秀雄委員長 皆様から御意見を承りました。以上のとおりで決定させていただきたい

と思いますが、方向性としてはよろしいでしょうか。

〔「はい」という声あり〕

それでは決定させていただきます。ただいまの内容がマニュアルに追加されます。まとめ

次第、政務活動費マニュアルを配付いたしますので、活用するよう、各会派におかれまして

も周知願います。

次に進みます。議会報告会の総括についてです。過日行われた全員協議会において、特段、

報告会に対する御意見等はございませんでしたので、各会派で持ち帰っていただいております。

質問と回答を取りまとめた各会派の御意見をいただきたいと思います。御意見・御質問ござい

ましたらお願いします。

金井議員。

○金井伸夫委員外議員 特にございません。

○齊藤秀雄委員長 日本共産党、吉田委員。

○吉田けさみ委員 特にございません。

○齊藤秀雄委員長 公明党、阿部委員。

○阿部かをる委員 細かいことで恐縮なのですが、集合時間帯を検討していただければと思

います。

○齊藤秀雄委員長 新しい風、待鳥委員。

○待鳥美光委員 多くの人に来ていただけるような工夫が必要ということは、会派の中で一致

しております。

○吉田けさみ副委員長 議事を委員長と交代します。

緑風会、齊藤委員。

○齊藤秀雄委員 緑風会としても議会報告会に関することはすべて了解ということです。

○齊藤秀雄委員長 議事を副委員長と交代します。それでは、今までの議会報告会の内容に加

えて、２つの意見が出ました。集合時間帯の確認と、いかに大勢の市民に参加していただくよ

うな工夫ができるか、この２点でありますが、まず集合時間帯につきましては、前回も御意見

が出ました。

休憩します。（午後 ２時１２分 休憩）

再開します。（午後 ２時１６分 再開）

集合時間に関しては、基本的に議会報告会の開始30分前ということでよろしいですか。

〔「はい」という声あり〕
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それでは議会報告会の開始30分前集合ということで決定いたします。よろしくお願いします。

それと、いかに市民の参加を募るかということについては、今討論して結論が出る問題では

なく、当面の課題でございますので、各会派で良いアイディアがありましたらその都度出して

いただきたいと思います。よろしいですか。

〔「はい」という声あり〕

次に進みます。質問と回答については、今までどおりということで、最終的な微調整につい

ては、正副議長及び正副議会運営委員長に一任願う形でよろしいですか。

〔「はい」という声あり〕

それではそのように決定いたしました。なお、その他の部分については、お手元の資料に、

議会報告会のホームページにおける掲載案がございます。こちらの内容でよろしいでしょうか。

休憩します。（午後 ２時１８分 休憩）

再開します。（午後 ２時２１分 再開）

何か御意見がありましたら承ります。

〔「なし」という声あり〕

それではそのように決定いたしました。

その他で、このたびの６月定例会における議会運営について、議長から発言があります。

議長。

○菅原満議長 一般質問に関して、質問者が作成しようとした資料を提出しようとする時は、

土日を含まず、３日前までに議長に提出することになっておりますので、改めてここで確認を

させていただきたいと思います。なお、資料には、必ず資料名と図表の場合は単位や注釈もつ

けていただきますよう会派においても周知していただきますようお願いします。

○齊藤秀雄委員長 ただいまの議長の発言については、よろしいでしょうか。

〔「はい」という声あり〕

休憩します。（午後 ２時２２分 休憩）

再開します。（午後 ２時２６分 再開）

以上で審議事項は終了しました。

確認します。本日の会議記録の公開にあたり、公開する資料はなしということでよろしいで

すか。

〔「はい」という声あり〕

今会議の記録は委員長に一任願います。

次回の議会運営委員会は７月18日、木曜日、９時30分から特定事件７、議会だよりの編集、

作成についてを議題として開催します。

そのほかに、何かございますか。

〔「なし」という声あり〕

ないようですので、以上で議会運営委員会を閉会します。
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午後 ２時２７分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 秀 雄


